KpblLHbIE BEHTUAATOPI

DVN/DVNI

DVN/DVNI 355-400

PekomeHpauum no NpUMeHeHUIO: BbITAXXHbIE CUCTEMbI BEHTUNALMM B KNUMATW-
YeCKMX 30Hax C arpecCuBHOM OKpY KatoLLel Cpefon (HanpumMep, B MOPCKOM K-
mare) C BbICOKOTEMMEPAaTYPHbIM BbITKHbIM BO3AYXOM (MakcvMmanbHas TeMmnepary-
pa nepemellaemoro Bosayxa 120°C). DVNI pekoMeHayeTcst UCNonb30BaTh B TEX
cny4asx, Koraa NpeabaBafoTCa BbICOKME TPEOOBaHNS K YPOBHIO LUyMa.
KoHcTpykuusa: Kopnyc BbINOMHEH M3 amoMUHKA. Kapkac - M3 OLMHKOBaHHOWM
CTanv C 3aLMTHbIM MOPOLLKOBbBIM MOKPbITMEM. BEHTUNATOPLI OCHALLIEHbI BCTPOEH-
HOW 3alUMTHOM peLUeTKON C aHTUKOPPO3MOHHbLIM MOPOLLKOBLIM MOKPbLITUEM.
Kopnyc DVNI wymounzonuposaH (50 MM MUHepanbsHO BaTbl).

Aeuratens: CTaHgapTHble 3NeKTpoABUraTeny, BbIHECEHHbIE 13 NOTOKa nepeme-
LLlaemMoro BO3Ayxa, C antoMUHVEBLIMY PaboyMm Konecamu C 3arHyTbiIMU Hasad
nonatkamuM 1 CMOHTUPOBaHHbIE Ha BbICOKOSIMMEKTUBHBIX BUOPONIONATOPAX.
[Burateny ocHalleHbl BCTPOEHHbIMYM TEPMOKOHTaKTaMu C BbiBOJAMX AR MOA-
KIOYEHNSA K BHELLHEMY YCTPOWMCTBY 3aLLUTbl OT neperpesa.

PerynupoBaHue ckopoctu: CkopocTb 1-hadHbix BEHTUAATOPOB perynnpyertcs
C NMOMOLLbIO 5-TW CTyneH4YaToro TpaHcdopmaropa, 3-dpasHbiX — C MOMOLLBIO 5-Th
CTyneH4aToro TpaHcdopmatopa 1 n3MeHeHvem crnocoba MOAKMOYeHNs «Tpe-
YrofbHUK»/«3B€30a».

MoHTax: BeHTUNATOpbI MOHTMPYIOTCS Ha KpbILHbIA kopob Tina FDS, SSD.
Ceptudwukartbl: CepTudurkar cootseTcTBusd PO 1 YkpaunHbl.

355E4 355DV 400E4 400DV

Hanps»xenne/Hactora B/50IMy 230 400 230 400
®aszHocTb ~ 1 3 1 3
MoLyHocTh Ha Bany BTt 370 370 370 370
Tok A 1,50 0,95 2,00 1,40
Makc. pacxopf Bo3ayxa M3/ (M3/v) 0,85 (3000) 0,86 (3020) 1,00 (3600) 1,10 (3960)
HacToTa BpalleHus MuH-1 1411 1420 1420 1420
Makc. Temneparypa nepemeLLaemMoro Bosgyxa °C 120 120 120 120
“ Npwv perynmpoBaxnm °C 100 100 100 100
YpoBeHb 3BykoBOro aasneHust DVS/DHS Ha paccT. 4/10m  ob(A) 49/41 49/41 52/44 52/44
YpoBeHb 3ByKoBOro AaeneHust DVSI Ha paccT. 4/10m ob(A) 40/32 40/32 43/35 43/35
Bec Kr 27/33 27/33 33/39 33/39
Knacc naongaumm geurarens F F F F
Knacc sawmtel gurarens IP 54 IP 54 IP 54 IP 54
EmkocTb KoHaeHcaTopa MKD 12 - 12 -
Tun Tepmo3almThI S-ET 10 STDT 16 S-ET 10 STDT 16
Perynsrop ckopoctu, 5-CTynen. TpaHcdopmatop RTRE 3 RTRD 2 RTRE 3 RTRD 2
Perynartop 5-CT., BbICOK./HU3K. CKOPOCTb TpaHcdopmarop REU 3 + S-ET 10 RTRDU 2 REU 3 + S-ET 10 RTRDU 2
[Nepeknioyatens, 38e30a/TpeyrofbHIK - S-DT2SKT - S-DT2SKT
Cxema nogkmtodenus, ctp. 11-17 21 17 21 17
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DVN/DVNI 355E4

OKTaBHblIe NONOChbI yacrorT, Ny

My O6u 63

125 250 500 1k 2k 4k 8k

Lwa K Bxogy nb(A) 70 41
Lwa Kokpyxerio aB(A) 72 43
Lya KorkpyxDVNI gB(A) 63 34
C SSD 355/400

Lywa K Bxopy nb(A) 60 31

59 63 65 64 61 56 49
61 65 67 66 63 58 51
52 56 58 57 54 49 42

49 53 55 54 51 46 39

Yenosus vcnbitanuin: g, = 0,45

m3/c, Pg = 315 Ma
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DVN/DVNI 400E4

OkTaBHbIe NONOCHI YacToT, Ny

My O6u 63

125 250 500 1k 2k 4k 8k

Lwa K Bxopy nb(A) 73 60
Lwa Kokpyxerio ab(A) 75 62
Lya Korpyk DVNIOB(A) 66 59
C SSD 355/400

Lwa K Bxogy nb(A) 63 57

62 66 68 67 64 59 52
64 68 70 69 66 61 54
59 61 60 56 47 45 39

57 58 54 48 42 43 37

Ycnosus vcnbiTanuit: g, = 0,69

m3/c, Py = 249 MNa

KpblLHble BEHTUAATOPbI
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DVN/DVNI 355DV

OKTaBHbI€ NoNOoChI yacror, Ny

My O6uw, 63 125

250 500 1k 2k 4k 8k

Lwa K BxOgy nb(A) 70 41
Lya Kokpyxerio aB(A) 72 43

C SSD 355/400
Lywa K Bxoay nb(A) 60 31

59
61
Ly KoxpykDVNI AB(A) 63 34 52
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56 58 57 54 49 42
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Venosws vienbitadnii: g, = 0,45 m3/c, Pg = 315 MNa
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DVN/DVNI 400DV

OKTaBHbI€ NoNOoChI yacror, Ny

My O6uw 63 125

250 500 1k 2k 4k 8k

Lwa K Bxopy

C SSD 355/400
Lya K Bxoay

nb(A) 73 60 62 66 68 67 64 59 52
Lya Kokpyxerio ob(A) 75 62 64 68 70 69 66 61 54
Lya KorkpyxDVNIgB(A) 66 59 59 61 60 56 47 45 39

oB(A) 63 57 57 58 54 48 42 43 37

Venosus venbitaHnii: g, = 0,74 m3/c, Pg = 285 MNa
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KpblLHbIE BEHTUNATOPI

DVN/DVNI 450-560

PekomeHpauum no NnpMMeHeHuIo: BbITAXHbIE CUCTEMbI BEHTUIALMM B KNUMATW-
YECKMX 30Hax C arpecCuBHON OKpY KatoLLier CPefon (HanpumMep, B MOPCKOM K-
mare) C BbICOKOTEMMEPAaTYyPHbIM BbITSKHbIM BO3AYXOM (MakcvmanbHas TeMnepary-
pa nepemelliaemoro Bosayxa 120°C). DVNI pekoMeHayeTcst MCnonb30BaTh B TEX
cny4asx, Korga npeabsaBaaioTCA BbICOKME TPeOOBaHNA K YPOBHIO LLyMa.
KoHcTpykuusa: Kopnyc BbINOMHEH M3 amoMUHKA. Kapkac - M3 OLMHKOBaHHOWM
CTanv C 3alMTHbIM MOPOLLKOBbBIM MOKPbITUEM. BEHTUNATOPLI OCHALLIEHbI BCTPOEH-
HOWM 3alMTHOW PELLETKON C aHTUKOPPO3MOHHBLIM MOPOLLUKOBBIM MOKPbLITUEM.
Kopnyc DVNI wymonzonuposaH (50 MM MUHepansHO BaTbl).

Aeuratens: CTaHgapTHble 3NeKTPoABUraTeNny, BbiIHECEHHbIE 13 NOTOKa nepeme-
LlaeMoro Bo3fayxa, C amtoMWHWEBLIMX PaboYMMK KONecaMn C 3arHyTbiMW Hasafd
nonatkamyM 1M CMOHTUPOBaHHbIE Ha BbICOKOSIMEKTMBHBIX BUOPON30NATOPAX.
[Buratenu ocHalleHbl BCTPOEHHbIMY TEPMOKOHTaKTaMu C BblIBOAAMW AR NOA-
KIIOYEHNA K BHELLHEMY YCTPOMCTBY 3aLLUTbl OT Neperpesa.

PerynupoBaHue ckopoctu: CKopocTb 3-hasdHbix BEHTUNATOPOB perynnpyeTtcs
C MOMOLLbIO 5-TW CTyneH4aToro TpaHcdopmaropa v n3MeHeHnem cnocoba nog-
KIIOYEHNSA «TPEYroNbHUK»/«3BE30a».

MoHTax: BeHTMnaTopbl MOHTUPYIOTCS Ha KpbILWHbIA Kopob Tvna FDS, SSD.
Ceptudwukartsel: CepTudurkar cootBeTcTBUA PO 1 YkpaunHbl.

DVN/DVNI 450DV 500DV 500DS 560DV

Hanpsh»keHve/HacToTta B/50Iy, 400 400 400 400
®DasHoCTb ~ 3 3 3 3
MowHoCTb Ha Bany BT 750 1500 550 2200
Tok A 2,50 4,30 2,35 5,80
Makc. pacxop Bo3ayxa m3/c (M3/4) 1,55 (5620) 2,17 (7615) 1,39 (5000) 3,00 (10800)
HacToTa BpalleHus MyH ! 1350 1330 850 1400
Makc. Temneparypa nepemeliaemMoro Boaayxa °C 120 120 120 120
" Npwv perynmposaHumn °C 100 100 100 100
YpoBeHb 3BykoBOro aasneHust DVS/DHS Ha paccT. 4/10m  ab(A) 54/46 57/49 47/39 65/57
YpoBeHb 3ByKkoBOro AasneHust DVSI Ha paccT. 4/10m nb(A) 45/37 48/40 38/30 56/48
Bec Kr 38/46 49/57 48/55 58/70
Knacc ngonaumv gsurarens F F F F
Knacc sawmrel gsurarens IP 54 IP 54 IP 54 IP 54
Tun TepmosalmThl STDT 16 STDT 16 STDT 16 STDT 16
Perynsatop ckopocTtn, 5-CTynen-. TpaHcdopmarop RTRD 4 RTRD 7 RTRD 4 RTRD 7
Perynsatop 5-CT., BbICOK./HN3K. CKOPOCTb TpaHcdopmatop RTRDU 4 RTRDU 7 RTRDU 4 RTRDU 7
[Nepekniovatenb, 38e3aa/TpeyrofbHUK S-DT2SKT S-DT2SKT S-DT2SKT S-DT2SKT
Cxema nogkntodenus, ctp. 11-17 17 17 17 17
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7/; * 450-500 900 730 675 465 438 665 535 237 12(4x) 6xM8
560 1150 955 900 560 605 939 750 293 14(4x) 8xM8
J ol DVNI
R & 450-500 970 730 675 479 438 665 535 237 12(4x) 6xM8
560 1315 1055 900 600 605 939 750 293 14(4x) 8xM8
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Systemoir
KpbILLUHbIE BEHTUASATOPSI
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DVN/DVNI 450DV DVN/DVNI 500DV
OkTaBHbIe NoNoChl YacToT, My OkTaBHble NoNoChl YacToT, Ny
My 06w, 63 125 250 500 1k 2k 4k 8k My 06w 63 125 250 500 1k 2k 4k 8k
Lua KBxomy — nB(A) 75 62 64 68 70 69 66 61 54 Lwa KBxomy  AB(A) 78 65 67 71 73 72 69 64 57
Lya Korpyxerto ab(A) 77 64 66 70 72 71 68 63 56 Lya Korpyxerto ob(A) 80 67 69 73 75 74 71 66 59
Lwa KokpykDVNI gB(A) 68 61 61 63 61 55 48 46 40 Lya Kokpyk DVNIgB(A) 71 64 64 66 64 58 51 49 43
C SSD 355/400 C SSD 450/499/500 ASS c. 461
Lya K BxoOy nb(A) 65 59 59 59 57 49 41 39 37 Lya K BXxOOY ob(A) 68 62 62 62 60 52 44 42 40
Venosus venbitarmii: g, = 1,09 m3/c, Pg = 362 Ma Yenosws venbitadni: g, = 1,09 m9/c, Pg = 250 Ma O
ASF c. 461
a, M3 q, [m¥h] SFo. 46
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DVN/DVNI 500DS DVN/DVNI 560DV
OKTaBHbIE M0A0Chl 4acToT, My, OKTaBHbIE MOOChI 4YacToT, Iy, STDT c. 426
My O6ul63 125 250 500 1k 2k 4k 8k 'y 06w 63 125 250 500 1k 2k 4k 8k
Lya K BXOOY nb(A) 68 55 57 62 63 63 59 54 46 Lwa K BxOOY nb(A) 80 67 69 73 75 74 71 66 59 = -
Lwa Kokpyxerio o5(A) 70 57 59 64 65 65 61 56 48 Lya Kokpyxerio nb(A) 87 74 76 80 82 81 78 73 66
Ly KokpykDVNIOB(A) 61 54 54 57 54 49 41 39 32 Lya KokpykDVNIgB(A) 78 71 71 73 71 65 58 56 50 Sk A
C SSD 450/499/500 C SSD 560/630
Lwa K BXOAY nb(A) 58 52 52 53 50 43 34 32 29 Lwa K BXxOOY ob(A) 71 65 64 65 64 57 50 47 46 RTRD/RTRDU
Venosus venbitanuii: g, = 0,69 m3/c, Pg = 250 MNa Venosus vienbitanuii: g, = 1,49 m3/c, Pg = 701 Ma c. 422
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KpblLHbIE BEHTUAATOPbI

DVN/DVNI

DVN/DVNI 560-710

PekomeHpauum no NnpMMeHeHUIo: BbITAXXHbIE CUCTEMbI BEHTUAALMM B KNUMATW-
YECKMX 30Hax C arpecCu1BHON OKPY KatoLLe CPefon (HanpuMep, B MOPCKOM KIn-
mare) C BbICOKOTEMMEPAaTYPHbIM BbITSKHbIM BO3AYXOM (MakcvMmanbHas TeMnepary-
pa nepemellaemoro Bosayxa 120°C). DVNI pekoMeHayeTcst UCNonb30BaTh B TEX
cny4asx, Koraa npeapsaBnalTCA BbICOKME TPEOOBAHNA K YPOBHIO LUyMa.
KoHcTpykuus: Kopnyc BbIMOMHEH M3 amoMUHKA. Kapkac - M3 OLMHKOBaHHOWM
CTanv C 3alMTHbIM MOPOLLKOBbBIM MOKPbLITUEM. BEHTUNATOPLI OCHALLIEHbI BCTPOEH-
HOV 3alMTHOM pPEeLUEeTKON C aHTUKOPPO3MOHHbLIM MOPOLLKOBLIM MOKPbLITUEM.
Kopnyc DVNI wymonzonuposaH (50 MM MUHepansHO BaTbl).

Aeuratens: CTaHgapTHble 3NeKTpoaBUrateny, BbIHECEHHbIE 13 NOTOKa nepeme-
LaemMoro Bo3fayxa, C altoMUHUEBBIMX Pabo4MMK KOleCaMn C 3arHyTbiMW Hasaf
nonatkamyM 1 CMOHTUPOBaHHbIE Ha BbICOKOSIMMEKTUBHBIX BUOPONIONATOPAX.
[Buratenu ocHalleHbl BCTPOEHHbIMY TEPMOKOHTaKTamMu C BbiBOAAMW AR NOA-
KIIOYEHNSA K BHELLHEMY YCTPOWMCTBY 3aLLMTbl OT Neperpesa.

PerynupoBaHue ckopoctu: CkopocTb 3-hasdHbix BEHTUAATOPOB perynmpyertcs
C MOMOLLbIO 5-TW CTyneH4aToro TpaHcdopmaropa v n3meHeHnem cnocoba nop-
KIIOYEHNS «TPEYroNbHUK»/«3BE3aax.

MoHTax: BeHTnnaTopbl MOHTUPYIOTCS Ha KpbILLHbIA Kopob Tuna FDS, SSD.
Ceptudwukartel: CepTtudurkar cooteTcTBus PO 1 YkpaunHbl.

560DS 630D4 630DS 710D6

HanpshxkeHve/HacTtoTta B/50IMy, 400 400 400 400
®aszHocTb ~ 3 3 3 3
MolHocTb Ha Bany BTt 750 4000 1500 2200
Tok A 2,10 9,20 4,80 57
Makc. pacxop Bo3ayxa M3/c (M3/4) 2,08 (7500) 4,14 (14900) 2,61 (9405) 4,03 (14500)
YacToTa BpalleHus MUH" 850 1435 940 945
Makc. Temnepatypa nepemeLLaemMoro Bosayxa °C 120 120 120 120
“ Npu perynMposaHmn °C 100 - 100 -
YipoBeHb 3BykoBoro AasneHust DVS/DHS Ha paccT. 4/10m  nb(A) 50/42 67/59 54/46 59/51
YpoBeHb 3ByKkoBOro AasneHust DVSI Ha paccT. 4/10m nb(A) 41/33 58/50 45/37 50/42
Bec Kr 57/69 65/79 65/79 88/102
Knacc nzonaumu gsuratens FF F F
Knacc 3awmrbl gBuratens IP 54 IP 54 IP 54 IP 54
Tun TepmosalmThl STDT 16 STDT 16 STDT 16 STDT 16
Perynsmop ckopocTt, 5-CTyrnen. TpaHcdopmarop RTRD 4 - RTRD 7 -
Perynsatop 5-CT., BbICOK./HU3K. CKOPOCTb TpaHcdopmatop RTRDU 4 - RTRDU 7 -
[Nepekniovatens, 38e3aa/TpeyrofbHUK S-DT2SKT - S-DT2SKT -
Cxema nogkntodenus, ctp. 11-17 17 17 17 13
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DVN/DVNI 560DS

OkTaBHbIe NoNoChl YacToT, My

'y O6Ll 63

125 250 500 1k 2k 4k 8k

Lwa K BXOAY nb(A) 71 58
Lya Korpyxerio ab(A) 73 60
Lwa KokpykDVNI aB(A) 64 57
C SSD 560/630

Lwa K Bxogy nb(A) 62 56

60 65 66 66 62 57 49
62 67 68 68 64 59 51
57 60 57 54 45 43 35

55 57 55 49 41 38 36

Yenosws ucnbitanuiz: g, = 1,11

m3/c, Pg = 340 Ma
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DVN/DVNI 630DS

OkTaBHbIe NONOCHI YacToT, Ny

My 06w 63

125 250 500 1k 2k 4k 8k

Lywa K Bxogy nb(A) 75 62
Lwa Kokpyxerio ab(A) 77 64
Lywa Korkpyx DVNI oB(A) 68 61
C SSD 560/630

Lwa K Bxogy nb(A) 66 60

64 69 70 70 66 61 53
66 71 72 72 68 63 55
61 64 61 58 49 47 39

59 61 59 53 45 42 40

Ycnosws ucnbitanwie: g, = 1,65

m3/c, Pg = 370 MNa

KpblLHbIE BEHTUAATOPI
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DVN/DVNI 630D4

OkTaBHble NoNoChl YacToT, Ny
'y O6uw 63 125
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Lywa K Bxoay nb(A) 88 75
Lya Korpyxermio o6(A) 90 77
Lya Kokpyx DVNI gB(A) 81 74
C SSD 560/630
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77
79
74

72

81 83 82 79 74 67
83 85 84 81 76 69
76 74 70 62 60 53

73 72 65 58 55 54

VCnoBus vcnbiTanuii: g, = 3,06 m3/c, Pg = 600 Ma
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Lwa K Bxopy nb(A) 80 67
Lya Koxpyxerno ob(A) 82 69
Lya KoxpykDVNIoB(A) 73 66
C ssD710

Lya K Bxogy nb(A) 70 64
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68 66 63 54 52 45

66 61 55 46 43 47

Venosus venbitaHnii: g, = 2,93 m3/c, Pg = 400 Ma

SSD c. 454

FDS c. 456

ASK c. 461

ASS c. 461

ASF c. 461

FTG c. 461

STDT c. 426

I

RTRD/RTRDU

c. 422
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KpblILLHbIE BEHTUNATOPBI

DVN/DVNI 800-900

E DVN 800/900 PekomeHpauum no npuMeHeHuIo: BbITsKHble CUCTEMbI BEHTUAALMN B KNUMATW-
e Tt YECKMX 30Hax C arpecCuBHON OKpYy KatoLLel Cpefon (HanpumMep, B MOPCKOM K-
e L g mare) 1 C BbICOKOTEMMNEPATYPHbIM BbITS)KHbIM BO3[yXOM (MakcvmanbHas Temnepa-
Typa nepemeliaemoro Bosayxa 120°C). DVNI pekoMmeHayeTcs Cnonb30BaTh B TEX
cnyyasx, Koraa NpenbsBnaoTCsA BbICOKME TPeOOBaHNS K YPOBHIO LUyMa.
KoHcTpykuusa: Kopnyc BbINOMHEH U3 amioMuHud. Kapkac - 13 OLUMHKOBAHHOW
CTanu ¢ 3alMTHbIM MOPOLLKOBbLIM MOKPbLITMEM. BEHTUNATOPLI OCHALLIEHbl BCTPOEH-
HOWM 3allUMTHOM pPeLleTKOW C aHTUKOPPO3WMOHHbLIM MOPOLLUKOBbLIM MOKPbLITVEM.
Kopnyc DVNI wymousonvposaH (50 MM MUHeEparnbsHOM BaThl).

Aeuratens: CTaHaapTHble 3NeKTPOABUraTeny, BbIHECEHHbIE 13 NOTOKa nepeme-
LlaemMoro Bo3fyxa, C amtoMUHUEBLIMX Pabo4vMK KoflecaMn C 3arHyTbIMW Hasap
nonatkamu. [IBuratenu ocHauleHsl PTC - TepmopesncTopamn C BbiBOAaMu Ans
MOAKIIOYEHWS K BHELLIHEMY YCTPOWCTBY 3aLLMThbl OT Neperpesa.

PerynupoBaHue ckopoctu: CKOpPOCTb perynnpyeTcs C MOMOLLbIO YaCTOTHOro
npeobpasosarens.

MoHTax: BeHTUnATOpbI MOHTMPYIOTCS Ha KpbILWHbIA kopob Tina FDS, SSD.
Ceptudwukartbl: Ceptudurkar cootseTcTBusd PO 1 YkpaunHbl.

DVNI 800/90

DVN/DVNI 800D6 900D6

Hanps»xeHne/HactoTa B/50IMy 400 400
®dasHoCTb ~ 3 3
MoLuHocTb Ha Bany Bt 4000 7500

Tok A 9,30 16

Makc. pacxon Bo3ayxa m3/c (M3/4) 6,32 (22780) 8,75 (31500)
HacToTa BpaLLeHus MR- 940 740

Makc. Temneparypa nepemeLLaemMoro Bosgyxa °C 120 120
VYpposeHb 3BykoBoro AasneHust DVN Ha paccT. 4/10m nb(A) 64/56 70/62
VYpposeHb 38ykoBoro AasneHust DVNI Ha paccT. 4/10m nb(A) 55/47 61/53

Bec Kr 345/405 370/430
Knacc ngongauuv asurarens F F

Knacc sawmntbl gsurarens IP 54 IP 54

Tvin TepmosaLLmnThbI U-EK230 U-EK230E
Cxema nopgkntodenus, ctp. 11-17 13b 13b

Brumarwe! [ns DVN/DVNI 800-900 HyxHa TepmMope3ncTopHas 3aLymTa ABuratersis CoO 3Ha4eHnemM KOMMYTUPYIOLLIEro ToKa, COOTBETCTBYIOLLIMM
3Ha4YeHWIo Toka ABuratesisi.

01690
DVN 800-900 DVNI 800-900

01471

01590
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Systemoir
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DVN/DVNI 800D6

OKTaBHbIe NONOChbI yacrorT, Ny

My 06w, 63 125 250 500 1k 2k 4k 8k

Lya K BXOOY

Lwa Kokpyxerio nb(A) 87 74 76 81
Lya Kokpyk DVNIgB(A) 78 71 71

ab(A)

C SSD 800/900
Lywa K Bxopy

nb(A)

85 72 74 79 80 80 76 71 63
82 82 78 73 65
73 72 67 61 57 50

75 69 68 71 66 60 54 48 52

Venosus venbitanuii: g, = 4,83 m3/c, Pg = 400 Ma

KpblLHbIE BEHTUAATOPbI

a, m3/n]
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DVN/DVNI 900D6

OkTaBHble nonocskl YacToT, My
My 06w, 63 125 250 500 1k 2k 4k 8k

Lwa K BxOgy ob(A) 91 78 80 85 86 86 82 77 69
Lya Kokpyxerio n5(A) 93 80 82 87 88 88 84 79 71
Lya KorkpyxDVNIaB(A) 84 77 77 79 78 73 67 63 56
C SSD 800/900

Lwa K BXOOY ob(A) 81 75 74 77 72 66 57 54 58

Venosws venbitaHnii: g, = 6,94 m3/c, Pg = 420 MNa

N

SSD c. 454

FDS c. 456

VKS c. 450

L&)
- IJ?,
. A~
VKM c. 450

ASS c. 461

ASF c. 461

U-EK230E
c. 427
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